
平成 30年度 群馬県 社会 正答 

大問 

(配点) 

小問 正答 
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(14) 

(1) A 愛知県 B 京都府 

(2) ① エ ② (例)街道が整備されることで人々が行き来するようになり、江

戸で栄えた文化が地方へ広まった。 

(3) ウ 

(4) ア 

(5) C 環境 D 環境アセスメント（環境影響評価） 

2 

 

 

(15) 

(1) イ 

(2) ① 扇状地 ② イ 

(3) D (例)降雪が多い E (例)賃金が安い 

(4) (例)避難場所の位置や避難方向の情報を加えるとよい。 
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(16) 

(1) A D 

(2) イ 

(3) ① X 北米自由貿易協定

（NAFTA） 

Y ヨーロッパ連合（EU） 

② あ ヒスパニック い (例)パスポートの検査 

③ (例)地域内の関税が撤廃されているため、地域内の国との貿易の割合が高い。 
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(15) 

(1) エ 

(2) C 

(3) 中継 

(4) 朝貢 

(5) (例)朱子学は、身分秩序を重んじる学問であるため。 

(6) (例)「読み・書き・そろばん」など、商売や農村の運営に役立つことが学べるから。 
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(14) 

(1) 横浜 

(2) (例)大規模な紡績工場がつくられて、綿糸を大量生産できるようになったから。 

(3) ア 

(4) 中流意識 

(5) (例)自動車輸出などによる日本の貿易黒字が続くことで、貿易摩擦が発生していた。 
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(13) 

(1) 社会的責任 

(2) イ 

(3) (例)自動車の生産台数に合わせ、従業員数を調整することがあるから。 

(4) ① 法人 ② 税を負担する人と税を納める人が異なる税 

(5) C イ E ウ 
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(13) 

(1) ア 

(2) 少数意見が反映されにくい。 

(3) 国民主権 

(4) (例)当選した候補者の得票数より、落選した候補者の得票数の合計の方が多くなること

がある。 

(5) ① 拒否権 ② (例)地域別に見ると、国連加盟国数に対する常任理

事国数に偏りがあること。 

 


